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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA JOVEM, REALIZADA NO DIA VINTE E 

NOVE DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às 

quinze horas e três minutos, sob a Presidência do Vereador Jovem EDUARDO 

JOSÉ AIDAR, realizou-se a SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA do corrente ano. 

Presentes à Sessão e assinaram a Lista de Presença os Vereadores: ANNA LAURA 

PRAXEDES DOS SANTOS, DIOGO ROCHA DA SILVA, EDUARDO JOSÉ 

AIDAR, EMANUELLY SARA VASCONCELOS CASTANHA, ENZO BACELLAR 

PERSIO, FÁBIO LUCAS CAMUCI BERNI E MURILLO PASCOAL DAMIÃO. 

Ausentes os Vereadores Jovens BRENO RODRIGUES NOGUEIRA, BRYAN 

VILELA, CAIO BORGES SILVA, GABRIEL SALDANHA MADURO, JULIO CESAR 

DE OLIVEIRA JUNIOR, LAURA TOMAZ FERNANDES, LÍVIA YASSINI DO 

PRADO, LORENA AQUINO DE QUEIROZ, LUIZ EDUARDO FARIA DOS REIS e 

MORONI FERREIRA DA SILVA. Foi convocado para assumir temporariamente a 

vaga a Suplente MARIA EDUARDA MOLINA em substituição ao Vereador BRYAN 

VILELA, a Suplente LAURA BEATRIZ DOS SANTOS AGRELI em substituição à 

Vereadora LAURA TOMAZ FERNANDES e o Suplente ENZO PRADO em 

substituição à Vereadora LÍVIA YASSINI DO PRADO. Após a chamada efetuada 

pela vice-presidente ANNA LAURA PRAXEDES DOS SANTOS, com quórum para 

a instalação dos trabalhos, o Presidente solicitou ao Vereador MURILLO PASCOAL 

DAMIÃO para assumir como secretário ad hoc. Logo após, o presidente pediu aos 

presentes que ficassem de pé para a execução dos hinos Nacional e de São José 

do Rio Preto. Posteriormente, o presidente convidou DIOGO ROCHA DA SILVA, 

Vereador empossado, a proferir o compromisso de posse, com os braços estendidos 

para a frente, em conformidade com os artigos 8º, 16 e 17 do Regimento Interno da 

Câmara Jovem. Em seguida, foi feita a Votação da Ata da Sexta Sessão Ordinária, 

realizada no dia 25 de outubro de 2023, aprovada sem restrições. Lida a 

MENSAGEM DO EXECUTIVO do Gabinete do Prefeito nº 544/2023, que encaminha 

resposta às Indicações aprovadas na 6ª Sessão Ordinária Jovem. Não havendo 

projetos de lei apresentados pelos Vereadores Jovens para leitura, realizou-se 

chamada para uso da palavra por cinco minutos no PEQUENO EXPEDIENTE, 

inscrita a Vereadora EMANUELLY SARA VASCONCELOS CASTANHA e o 
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Vereador ENZO PRADO MARTINELLI. Às quinze horas e vinte minutos, encerrou-

se a Primeira Parte da Sessão e o presidente deu início imediato à ORDEM DO 

DIA: APROVADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO o SUBSTITUTIVO ao 

Projeto de Lei nº 001/2023, do Vereador BRYAN VILELA DA SILVA (em coautoria 

com os Vereadores Suplentes RONILSON KAUAN BARROS DA SILVA e MARIA 

EDUARDA MOLINA HERNANDES), que dispõe sobre a fiscalização de locais 

próprios de embarque e desembarque de alunos de escolas públicas e privadas no 

Município de São José do Rio Preto; APROVADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO o Projeto de Lei nº 003/2023, da Vereadora ANNA LAURA 

PRAXEDES DOS SANTOS, que dispõe sobre a criação da Conferência de 

Juventudes no Município de São José do Rio Preto e dá outras providências. Às 

quinze horas e quarenta minutos o Presidente deu por encerrada a presente sessão, 

convocando os vereadores jovens para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se 

no dia vinte e sete de março de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, às quatorze 

horas e trinta minutos. E eu, Alessandra Nunes Lisboa, Coordenadora  da Escola 

do Legislativo, lavrei e rubrico esta ata, que aprovada, é assinada pelo Presidente 

desta Sessão, Vereador Eduardo José Aidar, pela Vice-presidente, Vereadora 

Anna Laura Praxedes dos Santos e pelo Secretário ad hoc, Vereador Murillo 

Pascoal Damião.  
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 Ver. Eduardo José Aidar 

 Presidente Jovem
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Ver.ª Anna Laura Praxedes 

Vice-presidente Jovem 
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Ver. Murillo Pascoal Damião 

Secretário Jovem ad hoc 


